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OEMA A

Al. Ozopia , omddelEn ot cerida 31 tov oyoikov Piiiov.
A2. Oewpia, opiopdg 6t cerida 22 tov oxoikov PiAiov.

A3. Oewpia, opiopdg ot cerida 87 tov oxoikov PiAiov.
A4,

a. AdaBog.

B. Zwoto.

v. AdBoc.

6. AdBog.

€. 2OOTO.

OEMA B
Bl1. H ocvvapmon f(x)=x>-3x+4 sivar mapayoyicyn oto R (0¢ TOA®OVOUIKY) pe
f'(x) =3x* -3, x e R.'Eyovpe:
f'(x)=0ex* =1 (x, =1lkox, =-1)

O mivaxag petapfordv g ovvaptmong f eivar o enduevoc:

Apa n ovvaptnon f eivat:
-0 -1 1 +00

f"(x) + — +

00 7 N 7

e TI'vnolng avéovoa oto (-0, —1]

e TI'vnoing gbivovsa oto [-1,1]

e TI'vnoing avéovoa oto (1, +90)



Emouévamg n ovuvaptmon f €yxet
e TomKO pPéyoto oo X, =-1, 10 f (1) =6 ko

e TOmIKO ehdyoto ot0 X, =1,70 f(1)=2.

B2.’Eyxovpe dradoykd:

i O =t %t 2 im0

B3. H &&iocwomn ¢ epamtopuévne e ypoeikng tapdotacng g cvvaptmong f  oto onueio
A(2, £(2)), dnradn oto A(2, 6) eivor ™g popeng y=ax+p pe a=f(2)=9. Axopa
emeldN M epantopévn diépyetar and to onueio A(2, 6), tpénel 6=18+ < [ =-12.

Emopévac n {ntoduevn e€icwon sivon y =9x-12.

OEMAT
I'l.

Klaoerig | Kévipa | f.% f.
KAMioE@V
Xi
[8,10) 9 10 0,1
[10,12) 11 10 f,
[12,14) 13 30 0,3
[14,16) 15 20 f,
[16,18) 17 30 0,3

Yy mpot kAdon [8,10) avrkovv OAEC o1 TAPATNPNOEIS TOV OEIYUATOS OV EXOVV TIUES
uikpdtepeg tov 10, emopévog f, =10% .

Yty tedevtaia kAaon [16,18) avikovv OAeG 01 TaPATNPNCELS TOV SELYUATOS TTOV EYOVV TIUES
neyaAvtepeg M ioeg Tov 16, emopévag f, =30%.

Mo v 3" Khdon eivau:



a,=360°- f, & f3:;3ﬁ<:> f3:%<:> fsz%a f, =30%, 6mov a, 10 T6&0 OV KLKAKOD

Sy pALUATOG TTOV OVTIGTOLYEL GTNV KAAOT 0VTY.

[Ma ™ péon Tyun tov delypaTog Exovpe:
5
X=>XfoX=xf+Xf,+xf,+Xx,f,+xf < < <11f, +15f, =4,1 (1)
i=1

Axopa tvat:

5
Y f=1<07+f,+f,=1=f,+f,=0,3(2)
i=1
O oyéoelg (1) ko (2) amoterohv cOoTNHA 000 EEICDOGE®V UE 2 AYVADGTOVG:

And ™ oyéon (2) égovpe f, =0,3- f, koun oxéon (1) yiverau
11(0,3- f,)+15f, =4,1< f,=0,2

Enopéverg f,% =20 xau f,=0,14/f,%=10

I'2."Eyovpe:
5
1] 2XVil s
s2==a3 x2y — A =S x2f —X?=6,6 < 5=4/6,6 =2,57
V |z Vv i=1
, s 2,57 1 , . , . .
Eyovpe CV =—= " > 0 Gpo TO OELYHLOL TV TTOPATNPNCEDY OEV EIVaL OLOI0YEVES.
X
I'3."Exovpe:
> >
XV, XV; + XsVs '
X=F o1a-ia g LBOHIT03 g 178015 10 8,00 1780 < v = 200
Vv 14 1%
OEMA A

Al. To (ntoduevo euPaddv wc ocvvaptnon tov X  eivor E(X)=(AB)-(AA). Amd to
opBoymvio tpiymvo AAT kot apol AT =2p €yovue OTL:
AM? = AT? —AT? <> AA? = (2p)” — AB? < AA? =100 - X* <> AA =~/100 - X*
Enopévac to eppadod tov eyyeypapévov oto kokAo opboymviov ABI'A givat:
f () = E(X) = (AB)- (AA) = x-100— x2, 0<x <10
A2. H ouvaptnon f eivorl mapayoyicun oto didotnua (0, 10) (¢ mpa&erg mapaywyicpuwv

NG 100 -2x?

cuvapticenv) pe '(x) =+100-x° - =
J100-x* 100 - X2

,xe(O, 10).




"‘Exovpe:
f'(x)=0<100-2x* =0< x =52
Ao 1o mpoonuo g f'(x) (umopodue va Kavoupe mivaka TPoonov) Exovpe OTL:

H f &ivar yvnoiog avéovoa oto didotnua [0, 52 ) Kol
H f &ivar yvnoiog avéovoa oto didotnua [5\/5 , 10)

Apa n ovvaptnon f exet péyoto oo X, = 52
[Ma v Ty oot €govpe:
AB = x, =52
AN? =100 AB® & A2 =100~ (5v2) & AN? =50 < A =52

Enopévag AB=AA xot dpa to ABI'A givan tetpdymvo.

A3. T'o vo gpdmtetan 1 gvbeion Y = kX + 4 NG YpaQikng mapdotaong e cvvapmong f oto

onueio A(6, f(6)) npéneu

K = f'(6)_M<:>K_§C>K_Z
100 - 36 8 2

Apa m evbeia yiveton y = %X +4 (1)
Emeidn to onueio A(6, f(6)), Sniadh to A(6, 48), aviiket oty (1) éxovpe:

48:%-6+},<:>48:21+ﬂ,<:>ﬂ,:27

Enopévac x :% Kot A =27.

A4. Eyovpe d1000ykd:

i fAH0)-Vo9 1 f(1+h)—\/®_if,(1)_i. 98 1 99
=0  98.x  98h-0 h 98 98 99 99 99



